Цепи транспортерные роликовые длиннозвенные
	Обозначение
	

	ОБОЗНАЧЕНИЕ: ТРД-38-Q-(1-7)-(1,2,3,)-D-T, где 38 - шаг в мм;
	

	Q - разрывное усилие (46, 56 кН  (по заказу))
	

	(1,2,3,) - тип (конструкция спецпластина);
	

	D - диаметр отверстий (6,6; 8,4; 10,5 мм)
	

	T - чередование звеньев со спецпластиной на отрезке цепи
	

	НАПРИМЕР: ТРД-38-46-1-2-8-2
	


	Обозначение цепи
	Шаг цепи, t
	Тип цепи
	Испол
нение
	Bнв, не менее
	D1
	D3
	H, не более
	D
	B7
	B
	Разрушающая нагрузка, Кн, не менее
	Шаг чередования, Т

	ТРД-38-Q-1-1-D
	38
	1
	1
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	96
	46 (56)
	2t-...

	ТРД-38-Q-1-3-D
	38
	1
	3
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	72
	46
	 

	ТРД-38-Q-1-2-D
	38
	1
	2
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	80
	46 (56)
	2t-...

	ТРД-38-Q-2-2-D
	38
	2
	2
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	80
	46
	2t-...

	ТРД-38-Q-3-1-D
	38
	3
	1
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	80
	46
	4t-...

	ТРД-38-Q-4-1-D
	38
	4
	1
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	60
	46
	4t-...

	ТРД-38-Q-5-2-D
	38
	5
	2
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	D
	44,5
	72
	46
	2t-...

	ТРД-38-Q-6-2-8
	38
	6
	2
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	5,5
	44,5
	92
	46
	4t-...

	ТРД-38-Q-7-1-10
	38
	7
	1
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	10,5
	44,5
	76
	46
	2t-...

	ТРД-38-Q-7-2-10
	38
	7
	2
	22
	7,92
	15,88
	21,3
	10,5
	44,5
	76
	46
	2t-...
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	Тип 1
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	Тип 2
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	Тип 3
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	Тип 4
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	Тип 5
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	Тип 6
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	Тип 7
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